
 
 

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ  

КЪМ   ОУ „СВ. СВ.  КИРИЛ  И  МЕТОДИЙ” 

С. ЖЪЛТИ БРЯГ 
 

ПРОТОКОЛ № 3 
 

Днес, 29.01.2026 г. , от 17:30 ч. , в учителската стая на ОУ „Св. св. Кирил и Методий” 

село Жълти бряг, общ. Стамболово, се проведе заседание на членовете на Oбществения 

съвет. 

Заседанието е свикано по покана на директора  на училището и председателя на 

Обществения съвет, съгласно Правилника за създаването, устройството и дейността на 

обществените съвети към  детските градини и  училищата.  

Представител на финансиращия орган в Обществения съвет е Антоанета Рамадан - 

председател. Заседанието има кворум. Всички  присъстващи се подписаха в списъка.  

Г-жа Зюлфие Али ще записва предложенията и протоколира заседанието. 

На заседанието присъстват: 

 Радка Стоилова - директор на ОУ „Св. св. Кирил и Методий” село Жълти бряг 

Заседанието бе открито от председателя Антоанета Рамадан в 17:30 ч. по предварително 

обявения дневен ред: 

1. Отчет за изпълнение на бюджета за 2025 година  

 По т. 1 от дневния ред представителите на Обществения съвет се запознаха с 

разпоредбите на Наредбата за финансиране на институциите в системата на предучилищното 

и училищното образование.  

 Дъректорът на училището представи отчета за изпълнение на бюджета за 2025 г. и 

информация за сумата на преходния остатък - в размер на 27 269,02 лв. /13 942,43 евро. 

Информира присъстващите, за изразходването на средствата по Проект „Училищна STEM 

среда“ - Договор BG-RRP-1.015-0500-C01 „Изграждане на училищна STEM среда в ОУ „Св. 

св. Кирил и Методий“ с. Жълти бряг“, използвани за изграждането и оборудването на STEM 

кабинет по направление „Природни науки“ и 3 високооборудвани и свързани класни стаи 

/ВОСКС/, открити на 06.10.2025 г. и функциониращи. Към настоящия момент договора е 

приключен. Средствата по проект „Успех за теб“ са използвани за назначен специалист по 

Дейност 2 - образователен медиатор, за интензивни форми за работа с родители и за Дейност 

4 - допълнителни обучения по БЕЛ и по математика на 4 групи ученици.  

 Средствата по бюджета се изразходват законосъобразно и прозрачно. Финансовите 

отчети се публикуват на интернет страницата на училището. Училището няма просрочени  

вземания и задължения. Спазват се нормативните изисквания по отношение на водене и 

съхранение на счетоводната документация.  

 Г-жа Стоилова каза, че за разпределението на бюджета за 2026 г. по дейности ще 

може да се говори след приемане на Закон за държавния бюджет за 2026 г. и определяне на 

формулата за бюджета за отделните училища - второстепенни разпоредители с бюджетни 

средства към Община Стамболово, а финансирането на институцията за 2026 г. към момента 

се определя от Закона за събирането на приходи и извършването на разходи през 2026 г. до 

приемането на Закона за държавния бюджет на Република България за 2026 година.  

 Не постъпиха предложения за допълнителна информация и не се изискаха 

допълнителни документи.  

 Обществения съвет с пълно мнозинство гласува и приема отчета за изпълнение на 

бюджета за 2025 година.  

РЕШЕНИЕ: 

По т.1 Обществения съвет дава положително становище и приема  отчета за 

изпълнение на бюджета за 2025 година. 

С това дневния ред се изчерпа и заседанието се закри. 

 

 

Председател: Антоанета Рамадан    Протоколист: Зюлфие Али 

 


